

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+2018 το ΙΕΚ Μεταμόρφωσης πραγματοποίησε τρεις ροές κινητικότητας με σπουδαστές μας στο εξωτερικό.

Αρχικά η Α΄ ροή έγινε στο Βουκουρέστι με τη συμμετοχή σπουδαστών του τμήματος Β. Εργοθεραπείας οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να κάνουν πρακτική: α) στην Aqualife Pool, όπου εκπαιδεύτηκαν στο θεραπευτικό πρόγραμμα που εφαρμόζεται από ειδικούς σε άτομα με νοητική στέρση και αυτισμό στη “θεραπευτική πισίνα”, β) στο περίφημο Εθνικό Ινστιτούτο Φυσικής Ιατρικής και Αποκατάστασης I.N.R.M.F.B., γ) στο Κέντρο Αποκατάστασης Ιπποκράτης, δ) στη Ρουμανική Ομοσπονδία Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού και ε) σε δύο Ειδικά Σχολεία Τυφλών και Κωφών του Βουκουρεστίου.

Η Β΄ ροή με σπουδαστές του τμήματος Β. Βρεφονηπιοκόμων πραγματοποιήθηκε και αυτή στο Βουκουρέστι. Στο πλαίσιο της πρακτικής τους άσκησης τοποθετήθηκαν: α) στο μοντεσσοριανό σχολείο Βουκουρεστίου, β) σε Ειδικό Σχολείο για τη νοητική στέρση και τον αυτισμό και γ) σε Βρεφονηπιακούς Σταθμούς.

Παράλληλα, οι σπουδαστές της Α΄ και της Β΄ Ροής κατά την 14ήμερη παραμονή τους στο Βουκουρέστι επισκέφθηκαν μουσεία και πολιτιστικούς χώρους για να γνωρίσουν τον πολιτισμό και την ιστορία της Ρουμανίας.

Η Γ΄ Ροή έγινε στην Πάφο με σπουδαστές του τμήματος Στελεχών Διοίκησης και Οικονομίας. Το πρόγραμμα περιλάμβανε επισκέψεις και πρακτικές ασκήσεις σε διάφορους φορείς και επιχειρήσεις: α) στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο β) σε καινοτόμες μικρές επιχειρήσεις αγροτουρισμού και παραδοσιακών προϊόντων. γ) στο ξενοδοχείο “Saint George” το οποίο αποτελεί βασική μονάδα στον τουριστικό τομέα της Πάφου. δ) στις μηχανολογικές εγκαταστάσεις “ΖΗΝΩΝ – ΠΑΝΑΡΕΤΟΥ” με την υψηλή τεχνολογία και το άρτια καταρτισμένο προσωπικό. ε) στα φυτώρια ‘GREEN FOREST’ μια πρωτοποριακή επιχείρηση παραγωγής και εμπορίας φυτών. στ) στον οργανισμό EUROPE DIRECT και τα γραφεία Εκπαιδευτικών Συμβούλων UNILINK και ζ) στον τομέα ανάπτυξης της Ιδιωτικής Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης εντάσσεται και η επίσκεψη στο C.D.A College και στο Πανεπιστήμιο “ΝΕΑΠΟΛΙΣ”. Είχαν επίσης την ευκαιρία να εκπαιδευτούν στην κατάστρωση ενός επιχειρηματικού πλάνου.

Η ροή αυτή ολοκληρώθηκε με επισκέψεις στους αρχαιολογικούς και πολιτιστικούς χώρους της Κύπρου.